
Na osnovu člana 14. tačka 13. Zakona o elektronskim medijima („Sl.list CG", br. 46/10, 40/11 i 
53/11) i člana 235. Zakona o opštem upravnom postupku („SI. list CG", br. 60/03 i 32/11), rješavajući po 
žalbi privrednog društva „М Corona" d.o.o. iz Bara (zavedenoj kod Agencije pod brojem 01-191 od
03.02.2012. godine), Savjet Agencije za elektronske medije na sjednici održanoj 10.02.2012.g. donio je

RJEŠENJE

1. Odbija se kao neosnovana žalba Privrednog društva „М Corona" d.o.o. iz Bara podnesena protiv dva 
rješenja Agencije za elektronske medije, kojima su ovom privrednom društvu izrečena upozorenja 
zbog kršenja člana 44. stav 2. Zakona o elektronskim medijima, člana 16. Pravilnika o visini, načinu 
utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih 
usluga („SI. list CG", br. 215/11) i obaveza propisanih tačkom 6.6. Odobrenja za emitovanje br. O-R- 
K-09 od 21.07.2011.g. i Odobrenja za emitovanje 0-TV-K-04 od 21.01.2012.g., koje se odnose na 
na obavezu blagovremenog plaćanja godišnje naknade za emitovanje.

2. Nalaže se privrednom društvu „М Corona" d.o.o. da iznose od:

a. 7.356,07 € na ime duga po osnovu godišnje naknade za emitovanje radijskog programa
(Rješenje o upozorenju br. 02-106 od 20.01.2012.g.) i

b. 4.455,51 € na ime: duga po osnovu godišnje naknade za emitovanje televizijskog programa 
(Rješenje o upozorenju br. 02-122 od 20.01.2012.g.)

bez odlaganja a najkasnije do 28.02.2012.godine, uplati na žiro-račun Agencije za elektronske 
medije broj 510-104-19 kcd Crnogorske komercijalne banke.

3. Privredno društvo "M Corona" d.o.o. je dužno da, u skladu sa članom 140. stav (3) Zakona o
elektronskim medijima, informaciju o izrečenom upozorenju objavi u programima „Radio Corona" i 
'Televizija Corona".

4. Protiv ovog rješenja može pokrenuti upravni spor pred nadležnim sudom.

5. Ovo rješenje objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardca.org.

6. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje
Rješenjima direktora Agsncije za elektronske medije privrednom (akti br. br. 02-106 od

20.01.2012.g. i br. 02-122 od 20.01.2012.g.), usljed neblagovremenog plaćanja godišnje naknade i duga u
iznosu od 7.356,07 € na ime duga po osnovu godišnje naknade za emitovanje radijskog programa i 
4.455,51 € na ime duga po osnovu godišnje naknade za emitovanje televizijskog programa, društvu „М 
Corona" d.o.o. iz Bara, izrečena je upravno-nadzorna mjera upozorenja, zbog kršenja člana 44. st 2. Zakona 
o elektronskim medijima, čl. 16. Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih 
odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga („SI. list CG", br. 25/11) i obaveza propisanih tačkom 
6.6. Odobrenja za emitovanje br. 0-R-K-09 od 21.07.2011.g. i Odobrenja za emitovanje 0-TV-K-04 od
21.01.2012.g.

U blagovremeno izjavljenoj žalbi protiv prvostepenog rješenja (zavedenoj kod Agencije pod br. 01- 
191 od 03.02.2012.g.) privredno d'uštvo „М Corona" d.o.o. iz Bara, ističe sljedeće:

1. Da su upozorenja zbog neplaćanja duga po osnovu izdatih odobrenja, kao kaznena mjera prvi put 
izrečena osnivaču emitera „Radio Corona" i „Televizija Corona";

2. Da je jedan od uzroka kašnjenja sa uplatama prema Agenciji za elektronske medije sveopšte loše 
stanje ekonomije koje je uzrokovano velikom ekonomskom krizom kako u zemlji tako i u svijetu;
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3. Da je privredno društvo „Radio difuzni centar Crne Gore" u 2010.g. blokiralo žiro-račun ovog
preduzeća zbog dugovanja, da je Vlada Crne Gore preuzela i platila dugovanja ovog emitera prema
Radio-difuznom centru Crne Gore i Agenciji za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost za 
2009. i 2010. Godinu, te da je na taj način ovaj emiter u pretplati u iznosu od 17.000 € kod Radio 
difuznog centra Crne Goe .  Emiter smatra da zbog nemogućnosti korišćenja tih sredstava nije 
blagovremeno, bar djelimićno, izmiren dug prema Agenciji za elektronske medije.

Imajući u vidu navedeno, Savjet Agencije za elektronske medije je na sjednici održanoj 10.02.2012. 
godine raspravljao predmetnu ža bu, pri čemu je uzeo u obzir sve relevantne činjenice i informacije od
značaja za sageldavanje opravdanosti navoda i zahtjeva iz žalbe.

Savjet Agencije je utvrdio da je  žalba neosnovana jer se ne sadrži navode kojima se ukazuje na: 
povrede pravila postupka, nepotpuno ili nepravilno utvrđeno činjenično stanje niti da je došlo do pogrešne 
primjene materijalnog prava prilikom donošenja prvostepenih rješenja. Problemi izazvani kašnjenjem i 
načinom realizacije programa državne pomoći elektronskim medijima je objaktivan ali ne i dovoljan 
argument za usvajanje žalbe i pon štavanje provostepenog rješenja.

Saglasno navedenom, Savjet Agencije za elektronske medije je utvrdio da je prvostepeno rješenje 
pravilno i na zakonu zasnovano pa se žalba odbija kao neosnovana, kako je odlučeno u izreci rješenja.

Takođe, privredno društvc "M Corona" d.o.o. je dužno da, u skladu sa članom 140. stav (3) Zakona 
o elektronskim medijima, informaciju o izrečenom upozorenju objavi u programima „Radio Corona" i 
'Televizija Corona".

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja i objaviće se na veb sajtu Agencije za elektronske 
medije www.ardcq.org.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Ovo Rješenje je konačno i protiv njega se može pokrenuti upravni spor pred nadležnim sudom.

Predsjednik 
Savjeta Agencije za elektronske medije
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